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 12. Mikofenolát-mofetil 

 12.1 Leírás 
Egyes gyermekkori reumás betegségek az immunrendszer egy
részének túlműködésével járnak. A mikofenolát-mofetil gátolja a B- és T-
limfociták (speciális fehérvérsejtek) burjánzását, más szóval csökkenti
az immunrendszert aktiváló sejtek némelyikének növekedését. A
mikofenolát-mofetil hatásossága tehát ennek a gátló hatásnak
köszönhető, amely néhány hét elteltével jelentkezik.

 12.2 Adagolás, az alkalmazás módjai 
A gyógyszer tabletta vagy oldathoz való por formájában írható fel napi
1–3 g dózisban. A mikofenolát-mofetilt ajánlott étkezések között
bevenni, mivel az elfogyasztott táplálék csökkentheti a hatóanyag
felszívódását. Ha a beteg kihagy egy dózist, következő alkalommal ne
vegyen be dupla adagot. A készítményt a szorosan lezárt eredeti
csomagolásában kell tárolni. A gyógyszer koncentrációját lehetőleg
több, ugyanazon a napon, különböző időpontokban vett vérminta
elemzésével kell meghatározni, így az adag megfelelően beállítható az
adott betegnél.

 12.3 Mellékhatások 
A fő mellékhatás a gyomor-bél rendszeri diszkomfort érzés
(kellemetlenség), amely az esetek 10-30%-ában jelentkezik, elsősorban
a kezelés kezdetekor. Előfordulhat hasmenés, hányinger, hányás vagy
székrekedés. Ha ezek a mellékhatások tartósan fennállnak, esetleg
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csökkenteni lehet a dózist, vagy át lehet váltani egy másik hasonló
készítményre (myfortic). A gyógyszer csökkenést okozhat a
fehérvérsejtek és/vagy vérlemezkék számában, ezért azt havi
rendszerességgel ellenőrizni kell. A gyógyszer alkalmazását átmenetileg
fel kell függeszteni, ha a fehérvérsejtek és/vagy vérlemezkék száma
csökken.
A gyógyszer fokozhatja a fertőzések kialakulásának kockázatát. Az
immunrendszer működését gátló szerek hatására a szervezet
rendellenesen reagálhat az élő vírust tartalmazó védőoltásokra. Ezért
javasolt, hogy a gyermek ne kapjon élő vakcinákat, például kanyaró
elleni védőoltást. Védőoltások és külföldi utazás előtt orvosi tanácsot
kell kérni. A mikofenolát-mofetil-kezelés ideje alatt kerülni kell a
teherbe esést.
Az esetleges mellékhatások kimutatása és kezelése érdekében rutin
klinikai kivizsgálásokat (havonta), valamint vér- és vizeletvizsgálatokat
kell végezni.

 12.4 Javallatok a főbb gyermekkori reumás betegségek
kezelésére 
Gyermekkori szisztémás lupusz eritematózusz.
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